



Ordinea de zi

Votul prin corespondență lansat în data de 7 martie 2022, cu termen 10 martie 2022, ora 14.30

1. Înființarea programului postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă **Managementul proiectelor**, forma de învățământ cu frecvență, domeniul de licență pe care se fundamentează programul de studii Management, începând cu anul universitar 2021-2022, în cadrul Departamentului de Formare Continuă și Transfer Tehnologic al Universității „Dunărea de Jos” din Galați, cu avizul Consiliului de Administrație, conform HCA 22 din 24.02.2022.

2. Planul de învățământ aferent programului postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă **Managementul proiectelor**, din cadrul Departamentului de Formare Continuă și Transfer Tehnologic al Universității „Dunărea de Jos” din Galați, cu avizul Consiliului de Administrație, conform HCA 22 din 24.02.2022. Comisia Didactică și de Calitate a Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv.

3. Solicitarea Direcției Juridice și Resurse Umane prin Biroul Personal, privind organizarea examenului de promovarea în grade sau trepte profesionale a personalului din Anexa 1, care a formulat cereri și îndeplinesc condițiile de admisibilitate pentru înscrierea la examenul de promovare a personalului didactic-auxiliar și nedidactic, organizat în trimestrul I al anului 2022, cu avizul Consiliului de Administrație, conform HCA nr. 25 din 28.02.2022.

4. Solicitarea domnului Valeriu ARDELEANU, cadru didactic titular la Facultatea de Educație Fizică și Sport a UDJG, cu gradul universitar de profesor doctor habilitat în domeniul Medicină, de a conduce doctoranzi la Facultatea de Medicină din cadrul Universității Ovidius din Constanța.

5. Solicitarea formulată de Direcția Juridică și Resurse Umane prin Biroul Personal privind organizarea examenului de promovare în grade sau trepte profesionale a personalului, pentru Albotă Soare Irina Oana, angajată în cadrul Departamentului Calculatoare și tehnologia informației, în funcția IS, care a formulat cerere și îndeplinește condițiile de admisibilitate pentru înscrierea la examenul de promovare pentru funcția de inginer IAS, organizat în trimestrul I al anului 2022, cu avizul Consiliului de Administrație, conform HCA nr. 26 din 3.3.2022.

6. Solicitarea formulată de „Asociația multiculturalitate și cooperare transfrontalieră”, entitate juridică în curs de înființare, prin președintele acesteia, doamna conf. univ. dr. Gina Necula, privind transmiterea cu titlu gratuit a spațiului din Galați, Str. Domnească nr. 111, Corp K, sala K101, spațiu necesar pentru funcționarea sediului social al „Asociației multiculturalitate și cooperare transfrontalieră”, cu avizul pozitiv al Biroului Juridic și al Consiliului de Administrație, conform HCA nr. 26 din 3.3.2022.

Președintele Senatului
Prof. univ. dr. ing. Cătălin FETECĂU

Întocmit
Angela Ribinciuc